



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROGRAD-DIVMD - Nº 2021.233

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 86/2021

A Pró Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), através da Diretoria Acadêmica, no uso de suas atribuições, em decorrência da publicação do edital Nº 085/2021 referente a Abertura de Vagas Remanescentes para o Curso de Bacharelado em Administração Pública, TORNA PÚBLICO a ALTERAÇÃO DO ITEM 8.1, conforme segue:

1. No item 8.1, onde se lê:

8.1 O(A) candidato(a) deverá ficar atento no item INGRESSAR NA UEPG, Matrícula de Calouros(as) 2020, em edital específico até o dia 09 de abril de 2021, aonde constará o edital contendo os nomes dos(as) candidatos(as) que forem classificados(as) dentro do número de vagas, os(as) quais serão matriculados(as) na sequência.

2. Leia-se:

8.1 O(A) candidato(a) deverá ficar atento no item INGRESSAR NA UEPG, Matrícula de Calouros(as) 2020, em edital específico até o dia 28 de maio de 2021, aonde constará o edital contendo os nomes dos(as) candidatos(as) que forem classificados(as) dentro do número de vagas, os(as) quais serão matriculados(as) na sequência.

Ponta Grossa, 19 de maio de 2021.

Registre-se, divulgue-se e archive-se.



Graduação, em 19/05/2021, às 15:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **0493358** e o código CRC **83CD0ED8**.
